
Pravidlá spotrebiteľskej súťaže – Letné koleso šťastia 

I. Usporiadateľ akcie: Usporiadateľom spotrebiteľskej akcie – Letné koleso šťastia (ďalej len Akcia) je 

prevádzkovateľ nákupného centra Forum Poprad spoločnosť Forum Poprad, a.s. IČO 36732117, so sídlom 

Malý trh 2/A, 811 08 Bratislava, Slovenská republika, zapísaná v obchodnom registri vedenom Okresným 

súdom Bratislava I, oddiel Sa, vložka č. 6865/B (ďalej len "usporiadateľ"). Usporiadateľ súťaže vydáva tieto 

pravidlá súťaže (ďalej len „Pravidlá“). Účelom Súťaže je podpora a propagácia služieb Usporiadateľa a 

produktov a služieb partnerov súťaže.  

II. Trvanie akcie: Akcia sa uskutoční od 1. 6. 2026 od 9. hodiny do 27. 6. 2026 do 16. hodiny.  

III. Účastníci Akcie: Akcie sa môže zúčastniť každá fyzická osoba, okrem zamestnancov usporiadateľa 

alebo blízkych osôb zamestnancov usporiadateľa v zmysle § 116 Občianskeho zákonníka.  

IV. Pravidlá Akcie  

1. Do Akcie bude zaradený každý, kto počas trvania súťaže podľa bodu II. nakúpi v centre Forum Poprad 

v ľubovoľnej prevádzke (okrem supermarketu TESCO) v hodnote aspoň 40 € a zároveň predloží 

pokladničný blok potvrdzujúci tento nákup v stánku špeciálne zriadenom na tento účel.  Za každý bloček 

môže návštevník jeden krát zatočiť kolesom šťastia.  Pri bločkoch z gastro prevádzok je možné spočítať 

maximálne 3 bločky.   

2. Koleso šťastia : stánok v ktorom sa nachádza Koleso šťastia  aj samotné darčeky sa bude nachádzať na 

1. podlaží centra v Event zóne a bude dostupný v sobotu 13. 6. 2026 a v sobotu 27. 6. 2026 v čase od 15. 

do 16. hod. Vytáčať darčeky bude možné len v tomto časovom úseku alebo do vyčerpania zásob. Stánok 

bude manažovaný moderátorom a hosteskou.  

3. Darčeky: budú vystavené v  stánku, každý návštevník, ktorý splní podmienky zapojenia sa do akcie podľa 

bodu IV. 1 si na kolese šťastia vytočí jeden darček.  

V. Spôsob odovzdania výhier:   

Každý návštevník, ktorý si vytočí darček  dostane svoju výhru priamo na mieste v stánku akcie. Darčeky 

nie je možné meniť za iné. Darčeky náhodne vyberá hosteska. 

VI. – Osobitné ustanovenia 

 1. Výherca zodpovedá za zdanenie výhry v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 595/2003 Z. z. o dani 

z príjmov v znení neskorších predpisov. Daň z príjmu, ktorej podlieha nadobudnutie výhry podľa platných 

právnych predpisov Slovenskej republiky, ako aj všetky ostatné poplatkové povinnosti, ktoré sa môžu 

prípadne vzťahovať na nadobudnutie výhry výhercom, budú hradené samotným výhercom .  

2. Usporiadateľ súťaže si vyhradzuje právo Pravidlá kedykoľvek zmeniť, Súťaž skrátiť, predĺžiť, odložiť, 

prerušiť či bez náhrady ukončiť. Zmenu Pravidiel Usporiadateľ vhodným spôsobom zverejní na stránke 

www.forumpoprad.sk 

http://www.forumpoprad.sk/

